

CVNT意识价值网络是新一代融合网络，融合了分散存储网络和高性能层

2网络的优势，利用VRF共识骨干叠加PoST共识，打造更高效的环境。。在技术架构上，CVN意识价值网采用基础技术层、共识层、协议层、应用层四层架构，可以解决大规模去中心化应用可能出现的性能瓶颈，完善项目的应用场景。。很多投资者想知道CVNT币的发行价。让边肖给你介绍一下这枚硬币的发行价格。

CVNT币的发行价是多少？据边肖调查，CVNT币的发行价格不详，发行时间为2021年3月9日。。CVN平台有三个角色：内容创建者、消费者(视频观看者、文档阅读者、音乐收听者、评价和分享者)和发布者(挖掘者)，CVN的内容分发就是围绕这三个角色展开的。内容创作者发布内容并定价。完成后，将作品上传到网络，由出版社下载并在区块链上传播。当匹配到感兴趣的消费者时，后者需要支付相应的CVN

令牌进行购买，内容创作者会因为内容的发布而获得这些令牌。发行商也从内容创建者和平台获得令牌，用于存储发布的内容。消费者也可以是传播者，下载一些数据片段后，还可以通过DHT网络将上传的token分享给其他消费者，赚取平台奖励。。分发指的是新内容存储在网络中并且关于新内容的信息在社区中传播的过程。什么？CVNT硬币的用途是什么？内容审核功能为了防止色情、暴力等垃圾内容在P2P网络中的传播，CVN引入内容保证金、内容预警和理事会机制。内容创作者在发布作品时，需要在账号中有一定的令牌作为担保。用户发现内容含有色情和暴力后，可以发起举报。当满足平台警告条件时，平台冻结内容创建者中的令牌；董事会投票决定它是否是垃圾邮件。如果被认定为垃圾内容，该内容将被平台在P2P文件传输网络中封禁，所有用户无法下载，并扣除内容制作者的保证金。平均分配给报告用户。同时，内容创作者需要在下一次发布作品时提供双重token作为担保。如果内容创建者中的令牌数；的账户不足，内容创作者需要向理事会缴纳最后一笔违约金，用于后续发布。。对于一些恶意举报行为，发布者和内容支持者可以发起反举报，举报和反举报双方可以选择付费机制，双方缴纳token作为保证金。如果理事会确定该内容是垃圾邮件，举报人将平均分配反举报人的令牌。相反，反举报者会得到举报者；stoken，理事会也会得到一些象征性的奖励。理事会的理事由CVN的代币持有者选举产生。每位选民；他的投票权重是通过他持有的代币占整个系统的百分比来计算的。。优质内容投资入股机制内容创作者可以提前曝光内容创作进度，内容消费者可以在平台上找到优质内容并预约分发推广，提前将自己的电脑与优质内容绑定。并承担一定比例的发行费用，为内容创作者支付一定比例的保证金。后期可以依托优质内容的流量优势，完成更高价值的贡献和优质内容推荐，推广平台；s高质量的内容挖掘，同时获得更多利润。。内容发布者和分发节点各自制定奖励规则来推广内容。随着互联网应用的普及，人们获得内容和信息的渠道越来越多。在流量不断分割的时代，人们对内容的呈现形式和喜好都有自己的看法。内容创作者需要花费巨大的成本和精力去调查有一定群众基础的内容反应的预测结果。基于CVN的预测机制可以有效

地帮助发行商在持续生产内容的同时收集市场反应，有利于生产更好地迎合市场的优质内容。。同时，通过CVN的市场反应预测机制，任何人都可以发起预测。对于发行方本身，其粉丝或高度认同其内容价值的平台用户来说，通过发起发行方的相关预测结果，可以让更多人积极参与&#039；的内容，并通过他们自己的渠道。因此，优质内容会在预测机制的推动下自发快速传播。以上文章内容是对边肖CVNT币发行价格的具体介绍。希望大家能客观了解CVNT币。。CVN感知价值网中的分散存储云可以说是一个商业级区块链的基础设施，对于高并发、关系型、大容量、高效索引、数据安全等应用场景都有完善的对策。与传统的集中式存储云相比与使用公钥密码实现数字隐私而不是私有数据库的公共数据库相比，集中式存储云将基于规则的分布式合作而不是集中管理，并且它还具有防篡改、安全、开放和更低的成本，并且更加人性化。